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Συνέδριο της Ένωσης Νέων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Οι εργασίες της πρώτης ημέρας του συνεδρίου της Ένωσης Νέων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής (Young Adult League – YAL) άρχισαν με ένα 
εναρκτήριο πρόγευμα και την καθιερωμένη τελετή έναρξης. Ο πρόεδρος 
του Συνεδρίου, John Panos και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Διοκλείας κ. 
Νεκτάριος, Γραμματέας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ο οποίος είναι 
και πνευματικός σύμβουλος του συνεδρίου της Ένωσης Νέων 
καλωσόρισαν τους συμμετέχοντες, απευθύνοντάς τους έναν σύντομο 
χαιρετισμό.
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Μετά το πρόγευμα, οι συμμετέχοντες μαζί με κληρικούς και λαϊκούς από ολόκληρη 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν κάποιες 
επιλεγμένες συνεδρίες της 48ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης και να συμμετάσχουν 
σε πολλές συζητήσεις γύρω από ποικίλα εκκλησιαστικά θέματα.

Πιο συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες στο συνέδριο παρακολούθησαν, στο πλαίσιο 
της 48ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης, δύο θεματικές συζητήσεις. Η πρώτη, που 
είχε ως συντονίστρια τη Δρ Ann Bezzerides, επικεντρώθηκε στις προοπτικές της 
διακονίας των νέων, δίνοντας παράλληλα και πρακτικές κατευθύνσεις. Στη 
δεύτερη, συμμετείχαν η Εύα Κωνσταντάκου (Eva Konstantakos), διευθύντρια του 
τομέα διακονίας νέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ο John Panos, πρόεδρος 
του συνεδρίου της Ένωσης Νέων 2026, και η Lenie Tsakonas, πρόεδρος του 
συμβουλίου της Ένωσης Νέων. Η συζήτηση επικεντρώθηκε στον ρόλο της 
νεολαίας στα πλαίσια της ενοριακής ζωής, στην επιμόρφωση των νέων στελεχών 
και στην ανάπτυξη της διακονίας των νέων στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής.



Κεντρική θέση σε κάθε συνέδριο της Ένωσης Νέων κατέχει το πρόγραμμα 
«Diakonia Project», που είναι ένα επίσημο πρόγραμμα διακονίας και κοινωνικής 
προσφοράς. Κάνοντας πράξη την πίστη τους, οι συμμετέχοντες συνεργάστηκαν 
φέτος για την υλοποίηση του προγράμματος με τη Διεθνή Ορθόδοξη Χριστιανική 
Φιλανθρωπία (IOCC) . Χάρη στη γενναία δωρεά της Φιλοπτώχου Αδελφότητος 
Κυριών, συγκέντρωσαν πακέτα προσωπικής υγιεινής, τα οποία περιλάμβαναν 
βασικά είδη γυναικείας υγιεινής. Τα πακέτα αυτά θα έχουν προορισμό τις γυναίκες 
εκείνες που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, ή έχουν αναγκαστεί να 
εγκαταλείψουν τα σπίτια τους εξαιτίας φυσικών καταστροφών ή ένοπλων 
συγκρούσεων, συνθήκες οι οποίες δυσχεραίνουν την πρόσβαση σε βασικά είδη 
προσωπικής υγιεινής.



Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος «Diakonia Project», οι παριστάμενοι 
παρακολούθησαν έναν βραδινό αγώνα μπέιζμπολ της τοπικής ομάδας του 
Κλίβελαντ. Ήταν μία ακόμη ευκαιρία γνωριμίας, αμοιβαίας συμμετοχής σε μία από 
τις αγαπημένες αθλητικές παραδόσεις της πόλης του Κλίβελαντ και σύσφιγξης 
των μεταξύ τους δεσμών.


